MONTAZNI MANUAL

TLUMIC NARAZU TAU TUBE®
PARALLEL 50,80,100,110

N RENA
4 NOVA

aaaaaa
696 71 Blatnice



http://www.renanova.cz/

MONTAZNI MANUAL
TAU TUBE

Pfedmluva---- R SOEEEEEEREER S — e 3
Nazev a oznaceni vyrobku----------=--==--=------ A — — 3
Zaklady/ povrch L 3
Napojeni na svodidla S 3
Udrzba @ KONtrolg=----—-mmmmeemmmeemmeemmeemmemmmmeeeee - 4
O Pl AV Y === m e e e e 4
Pred instalaci N LA iR 4
Sada doporu¢eného naradi L 4
Pfedmontovany system, postup MONTAZE------======nmmnmmm e 5
Nesmontovany system, postup montaze-------------==-==-==-==--=---- S —— — B
SezNam dilCl-===m=mmmm oo 10
VY KIS = 12
o VYKresy TAU TUBE 50----mn-mnmmnmmmm e e 12
o VYKresy TAU TUBE 80----mn-mnmmmmmm oo 14
e vykresy TAU TUBE 100----------=------=---- S — 19
e vykresy TAU TUBE 110---------=--=-=--=---- S —— S — 23
¢ vykres pfechodového dilu na betonova svodidla S — 26
e vykres pifechodového dilu na ocelova svodidla NHZ4-----mnmmmmm oo 27

OzZNABEN| VYrODKU-====m=mmmmm e e oo 27



PREDMLUVA

Skupina vodicich tlumi€u narazu TAU TUBE od italského vyrobce Snoline, se sidlem v Trezzo
sull’Adda (dale jen “Vyrobce”) kombinuje nejlepSi technickad feSeni s nejlepSimi a nejnovéjSimi
materidly pro dopravni bezpe€nost. Zakladni dily tlumi€l jsou vyrobeny z kvalitni oceli S235 JR,
S275JR a S355JR. Jako kazdy jiny bezpe&nostni systém i tlumi€¢ narazu TAU TUBE musi byt pro
svou spravnou funkci fadné nainstalovan. Pfed zapocetim instalace je nutné se s instalacnimi
instrukcemi fadné seznamit. Nedodrzeni instrukci pro instalaci mize zpusobit jeho nespravnou
funkénost. Pro technické dotazy volejte mobilni islo +420 775 957 063.

NAZEV A OZNACENI VYROBKU

Skupina vodicich tlumic¢t TAU TUBE zahrnuje nasledujici typy: TAU TUBE P110, TAU TUBE P100,
TAU TUBE P80 a TAU TUBE P50. Kazdy tlumi¢ je fadné oznaCen identifikaCnim CE Stitkem
s vyrazenym vyrobnim Cislem, umistnénym na ramu zadni konzoly (foto na str. 26).

ZAKLADY/ POVRCH

Pfi instalaci tlumi¢e TAU TUBE na povrch komunikace z asfaltu nebo betonu nepotfebujeme
specialni zéklady. Pouze pfi instalaci na nezpevnény povrch pfipravime zelezobetonovy zaklad pro
fixaci kolejnic dle vykresu pfislusného typu tlumice, viz kapitola “Vykresy”.

Povrch pro umisténi tlumi¢e narazu TAU TUBE by mél byt souvisly a rovny, nemél by obsahovat
vymoly ¢&i nerovnosti. Tlumi¢e TAU TUBE se mohou instalovat pouze na betonovy nebo asfaltovy
zaklad. Pfipadny Zelezobetonovy zaklad o minimalni tloustce 250 mm se sklada z betonu odoleného
proti CHRL (typ C30/37, XF4) a svafované ocelové sité (5 mm, oko 150x150 mm), ulozené
125 mm pod povrchem. Pokud se na misté instalace nachazi asfaltovy povrch, pak systém
instalujeme pfimo na tento povrch. Tloustka afaltového povrchu bez podlozi je stanovena na
250 mm nebo 150 mm asfaltu a 150 mm zpevnéného podlozi nebo 100 mm asfaltu a 200 mm
betonu.

Vrtani dér pro kotevni Srouby provedte podle pfislusnych pokynli tohoto manualu. Chodniky Ci
ostrivky v misté instalace musi byt odstranény. Pfi problémech s instalaci z ddvodu nerovnosti
a/nebo svazitym terénem a/nebo nedostate¢nou hloubkou nutnou pro kotveni je dalSi postup nutné
konzultovat s technickym oddélenim vyhradniho dodavatele systému, firmou RENA NOVA, s.r.0.

NAPOJENI NA SVODIDLA

Tlumie narazu TAU TUBE se standardné napojuji pfimo na ocelova svodidla vyrobcl Marcegaglia
a Arcelor Mittal, viz kapitola “Vykresy”. PFfechodky na ostatni typy svodidel doda firma
RENA NOVA, s.r.0. po objednani. Tlumi¢e TAU TUBE mohou byt také instalovany jako samostatné
stojici.



UDRZBA A KONTROLA

Tlumic¢e TAU TUBE nevyZaduji zadnou zvlastni udrzbu. Doporucuje se pouze preventivni kontrola
neporusenosti tlumi¢e a omyti reflexni félie Z3 v souladu s manualem firmy 3M - "Informace
o vyrobku 3990°. Za ucelem kontroly a odstranéni nalezenych usazenin jsou doporuceny pravidelné
prohlidky (kazdé 2-3 roky). Co se tyka pravidelnych prohlidek, doporucuje se nasleduijici:

= kontrola stavu hlinikovych trubek (pfedevsim jejich pocet).

= kontrola nezadoucich necistot na kolejnicich, které by mohly ovlivnit funk&nost (kaminky, apod.).

= kontrola stavu Cela tlumic¢e Z3 (celistvost, upevnéni). Pokud je jen ¢astecné poskozeno, musi
se vymenit.

= systém doporu€ujeme jednou za 1-2 roky vyplachnout pomoci tlakového ostfikovace roztokem
vody a vhodného neagresivniho detergentu.

OPRAVY

Opravy tlumi¢d TAU TUBE a vymény poskozenych dild provadi na zakladé povéfeni vyrobce
vyhradné firma RENA NOVA, s.r.o0. Pokud dojde k nehodé, systém musi byt obnoven, obzvlasté pak
jeho poskozené dily musi byt vyménény. Konstrukce systému TAU TUBE je navrzena tak, aby pocet
jednotlivych dili k vyméné v pfipadé nehody byl omezen na nezbytné minimum. Pro opravy a
vymeény jednotlivych dill je povoleno pouzit pouze originalni dily spole€nosti Snoline.

PRED INSTALACI

Instalace tlumi¢e narazu TAU TUBE v zavislosti na okolnostech v misté instalace bézné vyZaduje
spolupraci ¢tyf osob a maximalné 3 hodiny €asu. Pfed zahajenim instalace doporuujeme
seznameni se samostatnymi dily systému TAU TUBE. Nedodrzeni instrukci uvedenych v tomto
manualu maze zpusobit nespravnou funkénost zadrzného systému.

SADA DOPORUCENEHO NARADI

= generator proudu (elektrocentrala)

= prodluzovaci elektricky kabel

= vrtaCka s vrtakem do betonu nebo asfaltu

= nadrz vody a ponorné Cerpadlo (v pfipadé vrtani korunkovym vrtakem)

= sochor (pacidlo)

» sada kli€u a nastrénych klic¢l s raénou (utahovaci moment do 200 Nm)

= meéfici pasmo (alespori 10 m), Sfdra a kiida (dfevokfida)

= vozidlo vybavené hydraulickym zvedacim zafizenim (s hydraulickou rukou)
+ kompletni sada bézného naradi (Sroubovaky, kli¢e, apod.)



Seznam doporu¢eného naradi je pro obecné doporuceni. Aktualni potfeba zafizeni, ktera budou
pouzivana mulze zaviset na specifickych podminkach mista instalace. Béhem instalace musi byt
dodrzovana aktualné platna legislativa BOZP (Bezpec€nost a ochrana zdravi pfi praci) v den instalace.

PREDMONTOVANY SYSTEM

Postup montaze

1. Systém umistéte do finalni polohy.
Oznacte otvory barvou pro oznageni mista
vrtani otvord pro kotevni Srouby. Odsurite
systém a vyvrtejte otvory (primeér 32 mm
hloubka 220 mm). Odcistéte je, odstrarite
necistoty a napliite chemickou maltou (do %
hloubky otvoru). Umistéte systém zpét,
srovnejte na vyvratné otvory a vloZte do
pfipravenych otvord kotvici Srouby s
maticemi a podlozkami. Hned nedotahuijte,
ale nechte chemickou maltu vytvrdnout
(40-50 minut pfi teploté 20 °C, 80-90 minut
pfi teploté 10 °C). Poté utahnéte matice M20
silou 140 Nm a matice M24 silou 200 Nm.

Pokud méte k dispozici vrtaci $ablonu, dejte
ji po vyméfeni na finalni misto a vyznacte
otvory barvou ve spreji. Pak vrtaci Sablonu
odstrafite a za¢néte vrtat (primér 32 mm,
hloubka 220 mm). Dale pokracujte podle
vySe uvedného postupu.

TAUTUBES80

TAUTUBE110

TAUTUBE 100

TAU TUBE 50



NESMONTOVANY SYSTEM

Pfed zacCatkem instalace si zkontrolujte
seznam jednotlivych dilt, abyste se ujistili, Ze
byl cely systém fadné dorucen.

Postup montaze
1. Instalace zadni konzoly a kolejnic

Umistéte zadni konzolu a kolejnice (zadni,
predni) do jejich finalni polohy. Pouzijte otvory
pro kotvici Srouby jako Sablonu pro oznaceni
mista pro vyvrtani otvord. Odstrante zadni
konzolu a kolejnice a vyvrtejte otvory (prumér
32 mm, hloubka 220 mm). OCcistéte je,
odstrante necistoty a napliite chemickou
maltou (do 3% hloubky otvoru). Umistéte
systém zpét, srovnejte na vyvratné otvory a
vlozte  kotvici  Srouby s maticemi do
pripravenych otvord  a podlozkami. Hned
nedotahujte, ale nechte chemickou maltu
vytvrdnout (40-50 minut pfi teploté 20 °C, 80-
90 minut pfi teploté 10 °C). Poté utahnéte
matice M24 silou 200 Nm.

Pokud mate k dispozici vrtaci Sablonu, dejte ji
po vyméreni na findlni misto a vyznacte otvory
barvou ve spreji. Pak vrtaci Sablonu odstrarte
a zacCnéte vrtat (prGmér 32 mm, hloubka
220 mm). Déle pokraCujte podle vySe
uvedného postupu.

2. Spojeni zadni kolejnice se zadni konzolou

Spojte zadni kolejnici se zadni konzolou Srouby
M20 (utahnéte silou 140 Nm).




3. Spojeni kolejnic

Upevnéte k sobé dvé kolejnice (utahnéte
silou 140 Nm).

Typ TAU TUBE 50 a TAU TUBE 80 maji
kolejnice jako jeden kus (spojeni se
neprovadi).

4. Vnitini ram a tlumici trubky

Tlumici trubky namontujte na ram zadni
konzoly jak je uvedeno na vykresu DET. D
a DET C. Umistéte vnitini ram na kolejnici
(do kterého jste pfedem namontovali dil
5 (desticku), dil 3 (pojezdové kolecko) a dil 6
(doraz). Ujistéte se, ze dil 6 (doraz) mifi
smérem k predni Casti systému, a pfisurite
vnitini rdm k jiz instalovanym tlumicim
trubkdm ramu predeslého.

Timto zpUsobem namontujte vSechny ramy.
Pro ur€eni spravného poctu tlumicich trubek
zkontrolujte vykresy DET E, DET C a DET F.




Pripevnete kratké tlumici trubky (D=200 mm)
K prvnimu vnitfnimu ramu u typd TAU TUBE
110, 100, 80.

Pro typ TAU TUBE 50 pfipevriete kratké tlumici
trubky (D=600 mm) pfimo k zadni konzole.

V této fazi umistéte prfedni ram na pfredni
kolejnici. Dejte pozor, aby, pojizdna Ccast
s pojezdovymi koleCky mifila k pFfedni Casti
systému. Pfed umisténim predniho ramu se
ujistéte, ze je upevnéna koncovka kolejnice.
Srouby a matice u ramu, pojezdovych kole¢ek
a dorazu utahnéte silou 40 Nm.

Utazeni silou 40 Nm




5. Koncovka kolejnice

Upevnéte koncovku kolejnice tak (sila utazeni
140 Nm), jak je uvedeno na fotografii vpravo.
Poté umistéte prfedni ram (bez tlumicich trubek)
ve vzdalenosti 920 mm od vnitniho ramu
s kratkymi tlumicimi trubkami pro TAU TUBE
110, 100, 80 a pro systém TAU TUBE 50 do
stejné vzdalenosti, ale od zadni konzoly.

6. Montaz svodnic (3-vina) a upevnéni
jezdct

ZacCnéte montovat svodnice po obou
stranach od zadni konzoly a pokracujte
smérem k pfednimu ramu. Utahnéte
jezdce silou 140 Nm.

7. Celo Z3 a rozpérné tyée

Na zavér upevnéte Celo Z3 a rozpérné tycCe
(sila utazeni rozpérnych tyc¢i je 140 Nm).




(dil &.7)

=

Predni desticka
(dil €.4)

Nosnik trubek
(dil €.13)

Tlumici rubka 80x80x2
L=200 (dil ¢.12)

SEZNAMDILU

Predni ram
i
.r’f /.-r?*:-\\x
|II .-"'(f /-dl ‘\I'
-"l .": "i/. .-': I,I |
I |II ( 'I // / "::
\‘x | L{,-/{;;
.H‘:k}\‘__ )
Desticka Pojezdové kolecko
(dil €.5) (dil €.3)

Svodnice, L=1250 Koncova svodnice

(dil €. 14) (dil ¢.16)
Tlumici trubka 80x80x2 Rozpérna ty¢
L=600 (dil €.17)

10

Srouby HH M16
(dil .18)

Tlumici trubka 80x80x2
L=920 (dil ¢.11)

Jezdec
(dil &. 15)



/'; J: }ﬁ’ﬁ
/./__/-' ’j_’,-;;‘ i;.__,-'-\""b Q{%}_“p
= _("/" j; / i _J:LK
:-. o '\‘ )_5';{ *%/’ __,'.6
e \ ;’f
Celo Z3 Predni kolejnice P110 Zadni kolejnice 110 Koncovka kolejnice
(dil €. 38) (dil €.8) (dil €.9) (dil ¢.10

Ptedni kolejnice P100 Kolejnice P80
(dil &.8)

Kolejnice P50

11



VYKESY

TAU TUBE 50

Zelezobetonovy zaklad, TAU TUBE 50 Zadni konzola a kolejnice, TAU TUBE 50
o Svarovana ocelova sit’ (@ 5 mm, oko 150x150 mm)
o = | \L/I Otvory © 32 mm, hloubka 220 mm 600 200
< . _ _ | \‘ 200,200
)
o
2000 .

g
i
j
|
L
mn
|
B

1000

[
o o
o M
o

[

585
SEZNAM DILU — TAU TUBE 50 TAU TUBE 50
Néazev dilu Kéd Pocet (ks)
1. Pfednirdm TUB0024 1
2. Pojezdové kole¢ko TUB0025 4
3. Pfedni desticka TUBO038 2 s
4. Zadni konzola TUBO008 1 —
5. Kolejnice TUBOOS50 1
6. Koncovka kolejnice TUBO047 1
7. Tlumici trubka 80x80, D=600 TUBOO60 4
8. Nosnik trubek TUB0045 1
9. Svodnice, 3-vina TUBO0O09 2
10. Jezdec TAU0179 4
11. Koncovd svodina, 3-vina TAU0020 2
12. Rozpérné tyce TUB0028 2
13. §rouby HH M16 TUB0029 4
14, Srouby HH M8x20 480608 8
15. §rouby HH M16x50 480609 8
16. Srouby HH M20x60 480610 12
17. Srouby FSH M10x35 481058 4
18. Kotevni $roub M24x250 481510 14
19. Uchyceni ¢ela 73 TUB0041 4
20. Podlozka M8 480634 16
21. Podlozka M10 510173 4 Y153 28\
22. Podlozka M16 481219 12 oo
23. Podlozka M20 480639 16
24. Podlozka M24 481509 14
25. Matice M8 480662 8
26. Matice M10 480664 4
27. Matice M16 480665 8
28. Matice M20 480642 12
29. Matice M24 481508 14
30. Ocelovy pasek (7,9x360) 480618 4
31. Chemickd malta MAL-HIL 2
32. Celo 73 TN88OY 1
33. Nyty 34,8x20 510236 4
34. Identifikaéni Stitek TAUO114 1
35. CE stitek TUBOO59 1
36. Koncova trubka svodnice TAU0025 2

12



850

ﬁ Tos
(hilk ﬂ
RN [ 1 i | ‘
I :,;_,“_ W_ I “ I
BT | il :
BRI 1 ! | =]
O T | | | m
QUi I=s
i I,_;o_ _ __H,, i

IS ol I I O

<C /D
— M
T 7 3 B i i
B8 E= | |Held o
R0 e Y X iv I e
A I .-
| | , g o |
| [ 3}
HE | *
_ Laall b o ” _O - O_
7 |7:: ilkﬂ, L , 1 | [ |
o ﬂm B |
LN N % | $
> £ i .
| . ! o
7 &
[m]
=gy |
0G/L

13



125

TAU TUBE 80

Zelezobetonovy zaklad, TAU TUBE 80

250

LN

Svarovana ocelova sit’ (@ 5 mm, oko 150x150 mm)

4000

1000

-

s

14



Zadni konzola a kolejnice, TAU TUBE 80

Otvory @ 32 mm, hloubka 220 mm
\ . 600 _200

200 200

R N N B &

et

700
[

0

2

4x600

15



TAU TUBE 80

16

SEZNAM DiLU — TAU TUBE 80

J . : Pocet

Nazev dilu Koéd (ks)
1. Pfedni rdm TUB0024 1
2. Vnitfni ram TUB0021 2
3. Pojezdové kolecko TUB0025 12
4., Predni desticka TUB0038 2
5. Desticka TUB0027 4
6. Doraz TUB0042 4
7. Zadni konzola TUB0008 il
8. PFedni kolejnice TUB0049 1
9. Koncovka kolejnice TUB0047 i
10. Tlumici trubka
80x80x2, D=920 TURDG7 B
11. Tlumici trubka
80x80x2, D=200 TLBaGAT. i
12. Nosnik trubek TUB0045 1
13. Svodnice, 3-vinna,
D=1250 TUB0009 6
14. Jezdec TAU0179 12
;ilﬁzgcova svodnice, TAU0020 2
16. Rozpérné tyce TUB0028 2
17. Srouby HH M16 TUB0029 12
18. Srouby HH M8x20 480608 8
19. Srouby HH M10x70 480625 8
20. Srouby HH M16x50 480609 8
21. Srouby HH M20x60 480610 20
22. Srouby FSH M10x35 481058 12
23. Kotevni Sroub
M24x250 481510 22
24. Uchyceni ¢ela Z3 TUB0OO41 4
25. Podlozka M8 480634 16
26. Podlozka M10 510173 20
27. Podlozka M16 481219 12
28. Podlozka M20 480639 24
29. Podlozka M24 481509 22
30. Matice M8 480662 8
31. Matice M10 480664 20
32. Matice M16 480665 16
33. Matice M20 480642 20
34. Matice M24 481508 22
35. Ocelovy pasek
(7,9x360) 480618 20
36. Chemickad malta MAL-HIL 3
. TNSSOY | 1
{pro reflexni félii)
38. Nyty #4,8x20 510236 4
39. Identifikaéni Stitek TAUO114 1
40. CE stitek TUB0059 1
41. Ko‘ncova trubka TAU0025 2
svodnice




820

P
AV

0 ] °
- v R
_ ___\ L _ _I_&_’ __I- ] Igl rl | i

— sl s T i*tii;‘*“::*::éo
[ !
/] L
(77 L—DET. D 2

{ DET. C
4780

DET. C
. (35) b o
(17) e B DET. D (10-—|_~

17



DET: E

$ 22\

DET.. F

®)
o
AN

DET. |

DET. H

DET. G

18



TAU TUBE 100

Zelezobetonovy zaklad, TAU TUBE 100

125

250

K

s Svatovana ocelova sit’ (@ 5 mm, oko 150x150 mm)

1000

Zadni konzola a kolejnice, TAU TUBE 100

Otvory @ 32 mm, hloubka 220 mm [~

420

T : 1 [ e d
I [ |l| Iil —

o]
]
]
5]

TR O
o
[ ]
o

5x600 585

19



TAU TUBE 100 SEZNAM DiLU — TAU TUBE 100
Nazev dilu Kéd P((::;t

1. Pfedniram TUB0024 1

Ga 2. Vnitfni rdm TUB0021 4

7 3. Pojezdové kolecko TUB0025 20
4. Pfedni desticka TUBO038 2
5. Desticka TUB0027 8
6. Doraz TUB0OO42 10
7. Zadni konzola TUBO0OS 1
8. Predni kolejnice TUB0O31 1
9. Zadni kolejnice TUB0O32 1
10. Koncovka kolejnice TUB0047 1
11. Tlumici trubka TUBO007 20
12. Tlumici trubka TUB0046 4
13. Nosnik trubek TUB0045 1,
14. Svodnice, 3-vinna TUBOOO9 10
15. Jezdec TAUO0179 20
16. Koncova svodnice, TAU0020 2
3-vinna
17. Rozpérné tyce TUB0028 2
18. Srouby HH M16 TUB0029 20
19. Srouby HH M8x20 480608 8
20. Srouby HH M10x70 480625 20
21. Srouby HH M16x50 480609 8
22. Srouby HH M20x60 480610 30
23. Srouby HH M10x35 481058 20
24. Kotevni Sroub
M24x250 481510 28
25. Uchyceni cela Z3 TUB0O41 4
26. Podlozka M8 480634 16
27. Podlozka M10 510173 40
28. Podlozka M16 481219 12
29. Podlozka M20 480639 36
30. Podlozka M24 481509 28
31. Matice M8 480662 8
32. Matice M10 480664 40
33. Matice M16 480665 24
34. Matice M20 480642 30
35. Matice M24 481508 28
36. Ocelovy pasek
(7,9x360) 480618 44
37. Chemicka malta MAL-HIL 3
cognlgn TN8SOY 1
(pro reflexni félii)
39. Nyty 510236 4
40. Identifikac¢ni Stitek TAUO0114 1
41, CE Stitek TUBO059 1
42. Ko‘ncova trubka TAUOO25 )
svodnice

20



850

(
(

0s L \
L2 o _
i
1
| )
i o
2 °
] ] U
Gz i & a
2 s i &
= 2
I w
i P
w
|
-
il ]
888 (X
| s
rw o
& o
w
: m
H o o
© &y
o <
& EECNY
[a] N
<
; = W
: E .
] 8 -
_w ] L
o \ AN A
& s N\
= kY 0»‘ g
\ T ~—o 7 <X \
| N
! ot ,41
o T / Jﬁ. s, ' AVA \\rw N\ /
i /= /= A/ AN
[F) W ) 7 7 |
a8y , .\D”v‘\“ J
B \ O ]
1 o 20 N
| | | - ) A,
[3) - ~
. % > 3
G6¥ W & m
062 =)k o
L - =) &)

21



DET. G

DET. L

DET. |

22



TAU TUBE 110

Zelezobetonovy zaklad, TAU TUBE 110

[Te}
~N
| |
o |
= — I
Svafovana ocelova sit’ (@ 5 mm, oko 150x150 mm)
6000
o
o
e

Otvory @ 32 mm, hloubka 220 mm -
Zadni konzola a kolejnice, TAU TUBE 110 \\ 200,200
[ N N S I B B 8
T ¥ ¥ ¥ O ¥ ¥ T

23

ZTO



TAU TUBE 110 SEZNAM DiLU - TAU TUBE 110
Nazev dilu Kéd Pocet (ks)

1. Pfedniram TUB0024 1
2. Vnitfni ram TUB0021 4
3. Pojezdové kolecko TUBOO25 20
4. Predni desticka TUBOO38 2
5. Desticka TUB0027 8
6. Doraz TUB0042 10
7. Zadni konzola TUBO00OS 1
8. Predni kolejnice TUB0031 1
9. Zadni kolejnice TUB0032 1
10. Koncovka kolejnice TUBOO47 1
11. Tlumici trubka TUBOOO7 20
12. Tlumici trubka TUB0046 4
13. Nosnik trubek TUBO045 1
14. Svodnice, 3-vinna TUBOQOO9 10
15. Jezdec TAUO0179 20
16. Koncova svodnice, TAU0020 5
3-vinna
17. Rozpérné tyce TUB0O028 2
18. Srouby HH M16 TUB0029 20
19. Srouby HH M8x20 480608 8
20. Srouby HH M10x70 480625 20
21. Srouby HH M16x50 480609 8
22. Srouby HH M20x60 480610 30
23. Srouby HH M10x35 481058 20
24. Kotevni Sroub
M24x250 481510 28
25. Uchyceni Cela Z3 TUB0041 4
26. Podlozka M8 480634 16
27. Podlozka M10 510173 40
28. Podlozka M16 481219 12
29. Podlozka M20 480639 36
30. Podlozka M24 481509 28
31. Matice M8 480662 8
32. Matice M10 480664 40
33. Matice M16 480665 24
34. Matice M20 480642 30
35. Matice M24 481508 28
36. Ocelovy pasek
(7.9%360) 480618 44
37. Chemicka malta MAL-HIL 3
38, Leleas, TN88OY 1
(pro reflexni félii)
39. Nyty 510236 4
40. Identifikacni Stitek TAUO114 1
41. CE stitek TUBOO59 1
42. Ko‘ncova trubka TAUOOZ5 5
svodnice

24



850

0S
| m.u i
! }
| \
| |
i |
I | "
i 3 /
5]
| ! © (R)
i & - =
i o o a
1
B
: [
-
L
=) n, B
S L.,5 =
~— L
o
11| = ;
T
[o] o
F———
L ,,,,
) |
o S
o = W~
© o © |
beed \
m ~ —{™M)
— a1
- o lE e o
% _ o
=
w
(=]
EBllH|[
—N
. s &
c =
T pr H [
[FE Ry o [F.
Oaa :
B
[}
a
Al
o | H [® ? i
/. ,Vm,
O x Y [\
. ,,. < |
Lo | & \
= N- K | S \
| \
! ! \ \,.,,. %
1 s =
| \\ .Jx.
o 2
0SZ =
(o}

25



VYKRESY PRECHODOVYCH DIiLU

Prechodovy dil na betonové svodidio

e I . o L i
t 1 E— = —— — — 1}
= = o= = == === Er= [
| = == - == s &
— JB 8
) = &= = =i g
i s 1 f— — - 1 E !“1; Ll I 1 [ l
TT1 [ \ | | I J
| 200
= = — | = f
] [eld b [e] o [l [5] g J9| ¥
1 | i = = = 3 =
m | = = T — 4= T -
1T e = 1l — ] - e _\fh T &8
/ : -y e |
7 Ol | [o] el o] 9F o o = ‘
; N — ~— —- 1
L ~9200 o
e — . )
T ‘ s 3 ‘ Dinensioni in mn
. || BET. SVODIDLO BSV . b Dimensions e
} Typ zpsv 110/0 |
/ S i
S— %SNDLINE
= a 7
= | LUTIONS
= { I | I ALIRRAY CORPANY e TESCRIZIDE DATA )
v i _I_BAGEl{JYT%/ﬂBBIEET CONNESST & N /G BATA/DATE NATERIALE/ATERIAL FINITURA/FINISH
1 VISTA )L TAU TUBE P100 CONNECTION TO CONCRETE BARRIER|  RBC 120515 4 4
L o J VIEWX COMMITTENTE SAASAL VISTO/DKD DISEGND N' / Dwg. N* REV
PR Fw /7 VDG TUBS1503
|IL PRESENTE_DISEGND E LE INFORMAZIONL IN ESSU CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA’ DELLA SNOLINE
E° VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, DGNI RIPRODUZIONE Art.99-L22/4/1941 - N'633

26



Prechodovy dil na ocelova svodidla, profil NH4, Arcelor Mittal

{ DIL P1-1 NEBO P2-1
10598

69022 ,] {
3 5 !' o ' o
P * Ja— i Z’WESB 7 2y
_— =S 49—“ /}ig ?JLG(ZG o] 4%
¢ = \
e S S —
& o T ® @
1081 10841 / N ) V170505
691125 2160
2 4 . L

m SVARY RADNE PROVARIT A VYZTUHY POZ 3 A 4 V PRIPADE VELKE MEZERY PRIHNOU K POZ. 2

' V PRIPADE POTREBY JE NUTNE ZVETSIT SVARY ADEKVATNE NAD PREDEPSANY ROZMER
\\ | POVLAK TVOREN ZAROVYM ZINKOVANIM DLE GSN EN IS0 1461
b | OL— MOZNE VARIANTY SVARENI POD GHLEM 170" a2 190°
SVAROVANI M CSN EN 440 C114 0.17
SPOJOVACI WATERIAL — UTAHOVACI MOMENT MIN. 6ONM SVAROVANI CSN EN 440 il il
Sroub s polokruhovou hl. a ovdlem| M16xEESN- ENB440Zn Cl14 0.17
PROFIL A - POZICE 2
Nazev C. dilu Kust  C.v./norma SVAROVANI M SSN EN 440 Cl14 0.17
$ROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A OVALEM M16x30 — 5.8 — tZn  40.03 8 2406114
PODLOZKA 18-tZn (s 19/40/4) 59.4.41 8 DN 134 & [V LER HE1=
MATICE M 16 — 6 ? tZn ISO 4032 59.2.40 8 IS0 4032 3 [WZTUHA PRAVA 1|P1-3
PROFIL NH4 — POZICE 1 2 [PRECHODOVY DIL A-NH-94 1|P1-2
g ta 1|PRCHOD. DIL NH4 KALIBROVANY 1|P2-1
Nazev . dilu Kust  C.v./norma
3ROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A NOSEM M16x30 — 4.6 — tZn  59.0.80 8 2497054-B 1|PRCHOD. OIL N4 il .
PODLOZKA 17,5-tZn (2 17,5/30/3) 59.4.40 8 1S0 7091 Poz. | Nazev — rozmér Mn. |Vfkres — norma Malerid]% kg | Pozndmka
MATICE M 16 - 6 ? tZn ISO 4032 50.2.40 8 IS0 4032 -
PRECHODKA NH4/A-NH-94 KRATKA
ROK 2014 LIST P

OZNACENI{ VYROBKU

Tlumi¢e TAU TUBE jsou oznagené CE identifikacnim Stitkem, ktery se nachazi na zadni konzole.

@ Snoline
(‘,- : : .

Informace, vykresy a vizualizace pouZité v tomto manualu jsou ve viastnictvi firmy Snoline a nemohou
byt pouZité bez pfedchoziho pisemného souhlasu.

27



	PŘEDMONTOVANÝ SYSTÉM
	NESMONTOVANÝ  SYSTÉM

